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F1E EBRIRE

HIESIEEH

1-1 —REEHFRLBEBA=ZNZERE,BERL.5%10° em™, RAFRH T =
300 K(27 °C)400 K(127 C) B B B 67025 7O R B, 348 A R 2 SRR
B X T=300KH0,n =24x10°cm™ <« N, po ~ N, = 1.5 x 10° em™ o ngp,

: B 3y2
= nlf8 ng = })n_; = (21";111%15(;1:1_3) ~ 3.84 x 10" em” B TF po > no, N PR FA,

-0.785

YT = 400 KB ,n, = AT3 T8 = 1.76 x 10° x 4003 x coriomnim = 1.62 x 105 em™,
BF n >N, B p, =N, + ng Xngpe = n} BB po =2.5x10%em™, ng = 1.03 x 10° em™,
BT po 5 no LB, BN B,

1-2 —BAMEEEFE, BARNTEM, KERHN 10" om™, K2 FIRH T = 300 K.
500 K B B B F S SO R B , 3638 HABRL 2 SRR,

B X% T=30KH,n =1.5x10°cm™ <« N,;, W ny ~ N, = 10" em™,

2 0 342
m nopo = n??épo - _’h = (1.5)( 10 cm )

ny 10" em™
P20k,

M T 2S00 KEf,n, = AT3e7® = 3.88 x 10 x 5003 x camrsm = 3.49 x 10" om™,
BT n, SBRKE N, AR, BOVRER K,

1-3 FERMERELIFEP BARENS x 10° em™ BT ELR, IR T = 300 KBTAT
B ZRR EFBARER 10° ecm™ WXL, WH VTR 2B E Sk B %R 5
ERESF EAZ T = 500 K 600 K, R4 R R4 Sk

B (po=~ N, =5x10%cm™ > n, =1.5 x 10° em™, ¥k P B Fhk,

Q)BT N, > N, HWANBEZIR BLF ny = Ny- N, = 10°em™ - 5x 10° em™ =

5 x 10° em™3,

~2.25 x 10° em™ o 1T py < 1o, BN N EY

~E =121

(3) % T = S00 KB, n, = AT2 €7 = 3.88 x 10 x 5007 x eas.oxi0m = 3.49 x 10" om™

-E =1.21
< ng, BTIAA NBERESRE M T = 600 KB, n, = AT%eﬂ‘TS1 = 3.88 x 10" x 600% X 82x8.63x107° x600

= 4.74 x 10° em™ =~ no , JFUARAAER T4,
S 1-4 HEGI0CMREREFRRE—MERT,RHEE T = 300 KA & di i FHESN

PR EE, BRNEE R RNB SR,
B T =300KHB,n ~ Ny = (4.9 x 10%/10°) em™ = 4.96 x 10" em™ = n, =

) ; ni _ (1.5 x 10°)? ]
1.5 x 10‘°cm’oEH RoPo = niz 4§p0 = "‘1—0 = —(—Z——Q_GA)ZW)— ~4.5x% 102 cmso



2 BFRB(RMEDD) JTEFIEL

P FEBEERN o5 = (2o + p#,)ng = (1.5+0.6) x 10° x 1.5 x 10° x 1.6 x 10°°
= 5.04 x 10°° S/em,

IS EEREN 05 ~ panog = 1.5x10° x 1.5 x 10° x 1.6 x 10 = 119 S/cm, B
i

Oz _ 118 S/cm
ox  5.04 x 10° S/cm

1-5 F—NEBEE KN mm, HAERDRGREEAZS I, BRIEE p(0) F2 x
10° em™ , AR AL B ZS W BE p (1) J9 4 x 10° cm™ , XM BRE D, = 13 em’ /s, BEE R
WEULENERH R ARY 8, it EYT BEREE J..

15 -3 6 -3
" EHa:dpd(s\:x) _ p(l) ;p(O) _ 4x10 cmO {ci,x 10° em™ _ _ 1.6 x 10° cm=*, 7

= 2.38 x 10’

Ju =-qD, ﬂ%&"—) =-1.6x10°C x 13 enf/s x (- 1.6 x 10® em™) = 33.3 mA/cnf

1-6 BHIEEPNERMUMZRELREDFIA N, = 10° em™, N; = 1.5 x 107 em™ if3RR
FEFE 27 °C #1100 C BN BAIZE vy, HHITHE
8 T = 27 C B,n; = 1.5 x 10° em™, R V3 = VTln(—Iy—::.]ng) = 26 mV x

1 [1016 em™ x 1.5 x 107 cm"]
n (1.5 x 10" em™?)?

= 0.76 VQ

N.N
T =100 C Bf,n, = 1.9 x 102 em™, M vV, ~ VTln( ;?") =

KT (N,Nd)
L7
q

10" x 1.5 x 10"
0 617310-‘91“[ (1.x5 x 1(;f°)2 | = 0.64 v, v, BERAEFH BT/

1 -7 EHESPNGAMR MR EN 107 A S5MNNEE V0.2 V.0.36 V0.4 VET,
HoRZB TS PN EMER 17THITB 4R IARZH RS,

WV =0.2V.0.36V.0.4VIRAT = [,(% ~ 1),5 5178 21.91 pA.10.3 mA 48 mA,

HITESEREN, H5MEE vV KFEEFERE2 VS, BE vV iUMNEX, s&5]
RERNBEELX,

1-8 BHREMEE PN FMEMERSFIN 107 AR 107 AZESMIEER - 0.1V,
0V.0.25 V,0.45 V.0.65 V Bf , R ZR T &I 1, 348 i 300 0.2 V B, B8 3 b A4
.

B OEREEERN 1R EERE 107 ARA T = (% ~ 1) MAMIHRE v =
- 0.1 V,0V.,0.25V.0.45 V.0.65 VI, TR I 23504 : -~ 9.79 x 107 pA.0 A.1.5 x 107 pA.
0.33 pA.0.72 mA,

HEEE R 10, E R RAER 10 ARA T = Is(efh - 1), H5MIBREV = ~ 0.1V,
0 V.0.25 V.0.45 V.0.65 VB, BTsRELH 123504 : - 9.79 x 107> A0 A.1.5 x 10° pA.0.33 A,
720 A,

Mop FEIHN 0.2 V B, BLBZIEIN % ~ 2 191 5,
1-9 AZERNEREME_REAORARAMBRSFIN 1 A 0.5 pA, BRI R




B1E BETHE 3

BB 1 mA MR, DR ETNOEERSSIHED,
B AR = I(h - DBV~ Va7 + 1),

Ve = len(E ) 26mVxIn(015mAA 1) =055V
Ve = VTln(é+l)=26mVxln(lx:2+l)=0.18V

1-10 BFMEHECREEZRHNRABHBERIFN A2 102AF2x10° A, FEX =
BEHET T = 0.1 mA REFEHMMBENFEBRE, RS Vo & 1 03] 10 4%, R0
Vit SEIIE MR

M HI= Is(e‘T: -DBV= VTln(TIS— + 1) ML =2x 10 2AM I =2x 108 AR
ARIR, 535118 Vi = 461 mV HI640 mV,
Vicarz = Vikenn = 2.3VTlg(§—j) =2.3x26mV = 60 mV
1-11 B 127 C) = 10”° A, BSRIRERN - 10 .47 °C f 60 C Bl I {8,

BB M T =- 10 C.47 T 60 CTHERA (1) = Is(2,) x 270, NTiAHBIEE] 1, =
77 pA.4 nA.9.85 nA,
1-12 —%%:*&%,B%u T = 300 KBTJ‘,IS =2x107% A,rg=100,n =1 iﬁ‘k-(l)lm

= | mABRTAIERBE Vi3 (2) Ip = 0:1 mABTBYIEIERIE Vi ; (3) AR :P In _ 1051&9 {E
HFT A
BOAEARV, = I + anln(l . %)ﬁﬁﬁ%o

N Iy
(1) ﬁ ID] = 1 rn.A H:j-, VD] = ID] rs + nVTln(l + I ) = 1 m.A X 10 Q +
S
_lmA_) _ .
n 26 mVln(l +3 <1054A) = 770.25 mV;

) ¥ Iy = 0.1 mA B ,Vp = Iprs + nVTln(l+I

I):O.lmAxlOQ+
S

0.1 mA

n 26 mVln(l + 2 % 10°5

) — 701.39 mV;

(3) Eglm = 10B.j. VD] 770 25 mV

= 70139 mv = L-1o
1-13 i&_ﬁ%‘ﬂaﬁﬁﬂ@ RAWTE 1 - 1 RSP, §_$&’é‘%§§ﬁ HR Vo fHo
B OE1I-1() P, BEDFRMDHEHBEBER V, =V, -V, =-6V_-12V =

- 18V < O, FTEA D &L BT Vo = 12V,

B1-1(b) P, BIRDFE MDBERBERN V, = V, -V, =15V-12V =3V > 0,FF
LD Rl JET Vo = 15V,

B 1 - 1(c) H,Bi% D, .D, &IFFRE, M.



4 BFLB(LHRD) DTRREE

D A
+
V.() 3kQ X Ve
-6V Y~ o, 15V
T o
(a)
D,
P
Pt o+ skof| r
- R|13k0Q '
vQisv _ Vao
+ v,(Diz2v
.+ O —
- 0
(¢)
B1-1
D, PivgEHE Vg =0-V, =0-(-12V) =12V >0

D, Fisw e E Ve = Vi -V, ==15V-(-12V) =-3V <0
iju D] 'ﬁﬂiayDz ﬁﬂ:oﬂtw VAo = Ovo
A1-1(d) ¥, 88 D,.D, 5@, K

Ve - VxR, _ 3Vx5.1Q
T R +R /R +R, 3kQ+1kQ/510+5.1Q

1-14 REZHEOREHEREEERERIR, SV = V, + AV, HARBHREAE
Q RLEXF AV BIF AN AV R RE—KF T4 22— B, KT RELU &
TRl BEE R | AV BKRIFE

V.+AV
ﬂ 1 =~ Iser‘; = Ise VT = IQe—AV_:
= 1p[148Y L(é_")z L(M)’ ]
=l Yy *foan\vy) Y3\
1 do,n 1 Iy
BB E N R 21 V%AV <75 VTAV
iz |AV]| < 5.2mV

1-15 HABEBERE 1 - 2(a) FiRB P ZREN Vo lgo B R, A FIH1 kQ.2 kQ.
5-1 kﬂy:*&gﬁﬁﬁug 1 - Z(b) FJ?E‘O
R AMABRETEEEEL-2(0) EXANE1L-3FR, AP R =R /R, =1kKQ//

R,V 2000x5V
R+ R ~ 1kQ+2000

i, ERABRE T EH

200Q =167Q,V; = = 833 mV,

V="Ve-I(Rr + R)
B RAHIA 1 KQ2 kQ5.1 kO B, S ERAREER 1 - 2(b) 7,18 0., =



£1E BRRE 5

I/pA

800
700
6001
500
Ri|1k0 400

+ R, [] 200 Q R, 300}

14 5V 200

100} ————==

SAV4

i "t 1 A
0 0.15 03 04506 0.75V/V
(a) (b)

A1-2

270 pA, Vo = 0.52V). Q2 (I, = 180 pA, Vo = 0.44 V),
Qs(Ilq = 85pA, Vo = 0.38 V),

1-16 B - 4prRamTRomErmen I° |
EHiH s HEE v, R v, = 6sinwt Vo

M BRESAGS, ABTR-BENIESE -
ik,

B1-4(a)%,% -2V <o <5VE,D #HIL.D, &

ik,vo = v,; % v, =S VE,D, §58.D, Bk, v, = SV; ¥ o, <-2 VE,D, 83&.D, Bk, v,
=-2V,

SV4

E1-3

100 D
— o + Pt o
R
+ D, D, + 100 o |{R
=D > tn v * vo
-2V _5V - 2V _V
I e 1 °
(a) (b)
W1-4

F AT I 4 S LR 0o RIBTEINE 1 - 5(a) FT7R.

B1-40b)F, %0, >2VH, DS ,00 = v;38 v, <2 VB, D&, v = 2V,

A ] A R v BETE WA 1 - 5(b) FiR,

1-17 #E1-6FREEER, BRBRESE Ve =0.25V,Ry =70Q,rs =20,V
= 1V,vs = 20sinwt mV,ARE T R EWBER ip = Ing + a0

m 2o =01
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|

vo/V vo/V
5 6
0 [\ ¢ 2\ /\ ,
I S Y A
(a) (b)
E1-5
\//
V- Vow  1V-0.25V _
Ie = "R R, = S00+70 - 0013164 b
= 13.16 mA . D +
Vs )
4’\ VDD = O,EH: r; = % = l:ﬁénXIA =2 Q,mu Idm gz R Ry v,
b ’ C)V 50 Q
Vam 20mV - o

= in+R -20+20+50 =030 mA =
370 pA, A iy = (13.16 + 0.37sinwt) mA,
1-18 Z“HREHEBME 1L - 7R, Ve =

0.7V,Ry, =0V,rg = 58,0, = 10sinwt mV,HK: (1) B 1 -7(a) B V. I{H;(2) B 1-7(b)
fCHERESEEH.R = 500,1, = 1 mA.0.1 mA BFAERE v, {H.

H
!

H1-6

I

R, R ¢
=L . oy 1 +
. 10k0 2 .
2vQr 10kellr,  Rlfl2okar Qo D W v
(a) (b)

B|1-7

m (HmB1-7) "

R, Vp kO x 12V
R +R ~ "™ jorn+i0k0 27"

R /R, +R - 10k /10kQ+20kn = 0-212mA = 212 pA
V= IR =212[J.AX20kQ=4.24V

4 V j
() @B 1 -7(b) B 1 = Thovo = g,
J

I =

. . ‘ Vi 26mV _ rs +7; _ 5+26
¥, =1mAHR,r = = _26Q,v0—rs+rj+R"~"5+26+50

Q x



E1E BECHE 7

10sinwt mV = 3.38sinwt mV;

rs + 7; __5+260
Ts+rj+Rus_‘5+260+50

%7, = 0.1mAR,r = =% = 220 2260 Q,0, = Q x
D

10sinwt mV = 8.41lsinwt mV,

1-19 ZEEI1 -8R ERE, Bk

HEEBRENT.SV,EMBMARE V1S VE R L

25 VREERAL, ki L 0B s mATEE [ [ |n*
WEW, BEBESBN le = O mA, I = 1 (D DZ}S R#} Yo
5mA, V; =7.5V,r; = 10 QRREF® R, 35 - _

SIS v, RV, ZESE T B P A AR St v
BIAEALAE AV F AVgo M-8

B NEREE A T, IR R 698/ MERRAE RIS L, % 0, B BIFE,
5 A PR FE Bk BRI P B R RO

R, . Vme=V: 25V-7.5V
WS e . S0mA

AR EE TAEERERS, RREHE R EREN KT L. BEEBREY, =7.5V.H

= 0.35 kQ

l:4
Vier — V2 25V-7.5V
B LA, PR 3 8 BHL BUEL Y BN 0.35kQ < R <3.5kQ
HVTH,EAY, =2 % x (25-15) V =25 V,r, < R, B, St e[RRI R
RL// Tz 10
AVy = AV[x—-———-R+RL//rZ z:tSVX_‘_‘350+10 =+ 139 mV

YEH 2 B AL =+ 250 mA = 2 7.5 mA N R RR LR

350 x 10
AVg = Al - (R // r2) =i7-5mA"350:10

A, A B ER AR AR ER AR, B RS TREEM,

1-20 BE1-9(a) iR SUs BRIBEE, EMZRESE Viw = 0.7V, Ry = 100 Q,
R (1) B (Vo - V) BRIBRAEER; (2) & v, = Vesinwt, V,, = 5 V,HH v, BB

B () REE, RIERE R IE 1 - 9(b) TR,

Q=x+73mV

(2) BB &
% "'3-7V < U < 3.7 VBTj‘,Dl\Dz j@ﬁ-ﬂ:aﬂtw Vg = v]o% L4 ?3'7VB‘T9DI &E’Dz'ﬁ
. .- 3.7
B, v, = ’;“ % Ro +3.7
Y v <-3.7VE},D, B38,D, Bk, E v, = ’}é * 3'7Rn -3.7,
+ Ry

HA, 7 Vi =25 VE, Vo, =+ 3.725 VoITRA v BB, 0B 1 - 9(e) TR,



8 BIFLERR(LZITRD) DAMEES

U /V

|
0 37 oY ts
-37
-3} ST S T N

(b) (¢)
BH1-9

-

& & il 43

1. BEEENE 1 - 10(a) FiR, B8 v; = Ssinwt V, ARG SEHRIE Vi = 0.7 VoiREH o,
5 v BBIE , H4R L IEE,

'lliN
5

3

0

-3

v IV :
|

=37~

B1-10

2. EEIA 1 - 11(a) iR, B A BRI v, 1 op WEIZNE 1 - 11(b) FiR, ZHRESE
BIE Vo = 0.7 VB B E v, BEIE , IR IEE,

3.EBBME L - 2R, ZRESERE Ve = 0.7V, HBT Vi ~ 26 mV, A CXR
WAB SR MNAERE , v, FIETXB, ARMEH 10 mV,



B1E BRETRE 9

'Un/v
3.._..
0.3 ;
+V 0 i i
(+5V) oV Lo
P
R 3p———— 1
D, i
w0 — :
I |
Mzo—'ﬂ——— 'Uo;\/7 ________ ! : !
D, :
1
(a) 0 '
' (b)
BMi1-11

WA : ZHREPREORRBIERE L7

4. CHREEWRERE YV, = 6 V,RERANE )
IME I = 5 mA, BKINHE Powe = 150 mWo B3R R fio
1 - 13 PR E R R AEEE. | 500 OQ Y

5. 081 - WEIRBEBEPRESNBRERE V,
= 6 V,B/PEERM I = SmA, BRAREER Luu
= 25 mA.(1) AFIHE Vv, 810 V.15 V.35 V =ZFF L
THMARE v, 01H;(2) & v, = 35 VR ARIFE, U4 B1-12
HAAAHE, HA7

g

y |
N
<
+—

. R
o—L_}—¢—0 | o— © +
+ R + + 1kQ
Vi=15V DiZN Vo=6V Vi D.ZR 500RcL1 %
B1-13 BAi1-14

BHilGRER

1. f8  BIEME 1 - 10(b) Fim,
2.8 v, WEEIE 1 - 11(b) TR,

3.8 HRERERERNY L = 2 = 2V=0TV 6 Hshs s

1% - V.
~ YT 00, MEERRERER 1, - 2 = 00V o,
ID I'n 10 Q



10 B FERRB(REED) IR

4B BEERBIRBEAN L = 2= = 0BV o o5 mp I RORHH Lo, ~

Iy, R = VlI- Vz - 15;’1-1—1A6V - 1.8k, R, = Vi—V, - 1I5V-6V ~ 0.36 kO, FF
Zuin

Iopin 25 mA
HEBYEEEHR R = 0.36 ~ 1.8 kQo
S (DB Vo=V, =6V, WRETHAEANS ~ 25mA, I = -2 = 2V —12mA,

In= I +1; =17 ~3TmA,17V.< V, <37V,
¥V, = 10 VE,/ NFHRENMEERR, TUREERGHF

Ry C Ve = 500 Q
R + R, 'T1x100Q+5000

Vo =

x10V =333V

LV, =15 VH, BEEPHER/NTB/MIEBRR L, BTEA
R
Vo= k'R V1= Tomas 5006 x5V ~5Y
g V| = 35VN,V0 = VZ = 6Vo

DIy = 252 = BY=OY 29 ma 5 1, = 25 mA, RSB BEIFEL KTTHIR




B2E BUBR=RE

BIE I BB

2 -1 HEd PNP HAR=REEBRAEA TARBR T EEIBENTER,
B BOKEUT PNP BRI

Wi TR R A 2 - 157 S R
== [ S——— [ ——
o I IEp ICP I
B Iy = Iy, + I, Ic = Ip +  — °—f’T °4——| e
Isos Iy = Ig + (I, — Ie,) = Ipo, B o T~ >0,
F I 5 T T8/, B I, FEEE % @
A RREABIH T
2-2 REHWARA=ZAZ o= O O
HRL BEL ) 5 LR B R R A =1 ' £ h i
mANAEH,

& Z=FHRBEM=AXRSH
F=RRZHS ,ALMER = R A BIRGEH,

(1) HIBrELAR

Foi NPN BUE 2 PNP 8, B ERAN T R SR FE B R ERE — PN &, BiExX—
AT EAN T FRER R =ARE THEN  REH—RELE5F Bk
WAREE, 55— FRE 5+ IS H AT B AR fal 22 T U U 78 ) BRI B AR KBRS , MR B E MR
BAEFEN, BRE—NER, BEHUE,

(2) ¥t NPN B PNP £l

RAREEMERER, BRESHMT— G FAEE & 2 I AR/, W% PN £
B; 2N NPN B,

(3) AW EBER 5% SR (EL NPN BIE H )

HAEBRERR ST B AR B, FEER S BRENE BBORESBRENE
SBRARE . A— RFBE 5 PEEEER, AN AX RFNREZEMBENEER, H R
HEMATR IR B ER W LA BENERRSE SRR EFHIR—R , MR
R — KB KBNS TEFEMEHA, LN BREFFENNERR, A%
EEFENN R MR

PNP B k5 LR AR, B0 R , B EHESI B KR , L REEEHR,

2-3 WEXEESREEN L MEHEEN S0 ~ 150,1XK « HHHEE,

- B 50 B, 150 Vg T
ﬂ ay = (l+—‘é]) =1+5 (l+—[—'?2) = 1+150=0.993,F)fu1§af§l39ﬁ

% 0.98 ~ 0.993,
2-4 BPEEZREN « H55150.99.0.985, XK EEH fEEBENEERER

5= 0.98,a, =



12 BFRB(REED) IEMRIELR

¥4 10 mA, I ZEEART, HREEW I H,
M %o =0.98f

e a_ _ _0.99 _ L 10mA _
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